

Název zprávy:

Podání žádosti o dotaci na pořízení „Dopravního automobilu“ pro jednotku SDH Petřvald

V rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), specifického cíle 1.3 - Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof lze získat finanční prostředky ze strukturálních fondů, a to na pořízení automobilu pro jednotku dobrovolných hasičů v Petřvaldě – dopravního automobilu za dosluhující „Fiat Ducato“.

Výzva je nazvaná „Technika pro integrovaný záchranný systém“ a je zaměřena na podporu pořízení specializované techniky a věcných prostředků pro odstraňování důsledků nadprůměrných sněhových srážek a masivních námraz, výkon činností spojených s orkány a větrnými smrštěmi, výkon činností spojených s extrémním suchem a výkon činností v souvislosti s haváriemi spojenými s únikem nebezpečných látek.

Kopřivnice, jako obec s rozšířenou působností, může do tohoto programu vstoupit v oblasti odstraňování nadprůměrných sněhových srážek a masivních námraz a v oblasti a zmírňování následků extrémního sucha.

Pro jednotky JPO II a III je zde možnost pořízení „speciální techniky“ - Dopravního automobilu – pro evakuaci a nouzové zásobování obyvatel obcí.

Pro obce jsou poskytnuté finanční prostředky ve výši:

- Evropský fond pro regionální rozvoj 85 %
- státní rozpočet 5 %,
- příjemce (obec) 10 %

Žádost o dotaci vč. studie proveditelnosti nám zpracovává společnost Profaktum, s.r.o., Český Těšín, která zpracovává žádosti stejného typu i městu Příbor a Kopřivnice.

Předpokládaná cena automobilu je 1,6 mil. Kč, k tomu náklady na zpracování a podání žádosti 96 800 Kč, na výběrové řízení 48 400 Kč a na povinnou publicitu 1 815 Kč. V letošním roce se předpokládají náklady 145 200 Kč, v příštím roce 1 648 528 Kč. Z toho neuznatelné náklady činí 12 000 Kč, z ostatních nákladů bude spoluúčast 10 % ze skutečně vynaložených nákladů (cca 177 tis. Kč).

Z podmínek pro poskytnutí dotace je nutné schválení podání žádosti zastupitelstvem obce.

Návrh na usnesení.

~~ZO schvaluje podání žádosti z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), specifického cíle 1.3 – Zvýšení připravenosti k řešení a řízení rizik a katastrof na pořízení specializované techniky – dopravního automobilu pro jednotku SDH Petřvald.~~

Zastupitelstvo obce po projednání:

Schvaluje

- 1.1. v případě schválení dotace na realizaci projektu „Specializovaná technika IZS“ profinancování realizace projektu, finanční spoluúčast projektu ve výši 10 % způsobilých výdajů a 100 % nezpůsobilých výdajů a zařazení tohoto financování do rozpočtu obce v příslušném kalendářním roce
- 1.2. financování provozu projektu, na který bude poskytnuta dotace z Integrovaného regionálního operačního programu, po celou dobu povinné udržitelnosti

Zpracovala:

Ing. Šárka Fabiánová, místostarostka

1.4.2016

E-MAIL 09:52

OBCNÍ ÚŘAD PETŘVALD, ul. Nový Jičín		Čís. dop.
Dobro: 6. 4. 2016	C. J.: 569/2016	Zpracov. ST.
Přoč. lis.: -	Příl.: -	L. M. ZNAK 101.1.2 VIT